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Crkva ne strahuje od znanosti
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Znanstvena se zajednica već priprema za Međunarodnu godinu astronomije, veliki događaj koji se obilježava 2009. godine. Događaj s nestrpljenjem očekuju i isusovci Papine zvjezdarnice. Povijest znanstvene ustanove počinje s papom Leonom XIII., kazao je za naš radio otac José Gabriel Funes. Leon XIII. je tako reći „stvorio“ zvjezdarnicu. Naime, u Vatikanu je u „Tornju vjetrova“ za meteorološka istraživanja već postojala zvjezdarnica. Valja posjetiti na papu Grgura XIII. i njegovu reformu kalendara, u čijem povjerenstvu je bio poznati isusovac Clavio. Može se reći da od tada počinje službeno zanimanje Crkve za astronomiju. Godine 1891. počinje teško razdoblje za odnose između znanosti i Crkve, bolje reći između znanstvenika i crkvenih ljudi. Papa Leon XIII. trudio se dokazati kako Crkva nije protiv „dobre“znanosti, koju cijeni i promiče. Tako je rođena Vatikanska zvjezdarnica, koja je u doba pape Pija XI., 1935. godine, preseljena u Castel Gandolfo, gdje se i danas nalazi. To je učinjeno jer je rimsko nebo bilo presvijetlo. Ravnateljem Zvjezdarnice je 1906. godine imenovan isusovac. Na početku XX. stoljeća zvjezdarnica proživljava krizu, naime tadašnji ravnatelj Alfonso Rodriguez nije bio astronomski stručnjak, a Zvjezdarnica je sudjelovala u velikom međunarodnom nacrtu „Karta neba“. Papa je, kako bi Zvjezdarnici vratio prestiž, pozvao isusovce, jer je Družba imala stručnjake za astronomiju. Osamdesetih godina prošloga stoljeća Castel Gandolfo se sučeljava s „rimskim sindromom“. Teleskop je preseljen u Tucson, u Arizonu, a u Castel Gandolfu su zadržani uredi za tečajeve i znanstvene skupove. Zvjezdarnicu vodi 12 isusovaca, od kojih su petorica u Castel Gandolfu. Tijekom ljeta isusovci iz Tucsona dolaze u Castel Gandolfo radi analize prikupljenih podataka, o njima raspravljaju i pišu članke koji se objavljuju u znanstvenim astronomskim časopisima. 
Osvrnuvši se na Međunarodnu astronomsku godinu, kazao je kako je to za Crkvu, Vatikan i čitavo čovještvo velika prigoda svratiti pogled na astronomiju. Kad sudjelujem u nekoj konferenciji običavam citirati Dantea, posljednji spjev Pakla: „Iziđosmo gledati zvijezde“. To je naše poslanje u Vatikanskoj zvjezdarnici: na trenutak staviti čovještvo pred nešto uzvišenije; izići iz pakla koji smo sami stvorili: ratova, patnje, siromaštva i brojnih nezgoda. Astronomija nas stavlja pred ograničenost našega života. To je prije 400 godina učinio Galilej kad je nedaleko bazilike svetoga Antuna u Padovi postavio teleskop i promatrao Jupiterove satelite. To je važno za astronomiju i za povijest čovještva. Otvorili smo se kozmosu i tako smo podrobnije mogli vidjeti čudesa stvaranja – istaknuo je otac Funes i dodao kako odnosi između Crkve i znanosti nikad nisu bili laki. Uvijek će biti napetosti između religije i znanosti, između Crkve i znanosti, ali se ne trebamo bojati sukoba, jer znanja i spoznaje koje nam dolaze od znanosti nisu u oprečnosti s vjerskom spoznajom. Ima okolnosti u kojima mogu izgledati oprečnima, tad se trebamo prisjetiti Isusovih riječi: „Istina će vas osloboditi“. Ako pošteno tražimo istinu, to nas oslobađa i stoga se ne trebamo bojati. Crkva ne strahuje od znanosti i znanstvenoga razvitka, jer „dobra“ znanost nam pomaže da poboljšamo svoj život – zaključio je otac Funes.
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Odnos između vjere i znanosti
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Bog i čovjek. Dok smo govorili o tome da se Boga kao stvoritelja može prepoznati po njegovim djelima, kako nas uče i Psalmi i kako piše sv. Pavao u poslanici Rimljanima, što onda preuzima i Prvi vatikanski sabor, mogli bismo se kratko zadržati na još nekim stvarima, pogotovu sada kad idemo ususret Božiću. Primjerice za Pascala Bog nije Bog filozofa i mudraca, nego Bog Abrahamov, Izakov i Jakovljev. Stoga Pascal razlikuje te dvije sfere razuma i vjere. Vjera je prvotno dar Božji, a ne dar ljudskoga promišljanja i doumljivanja. Prava naime vjera poznaje našu narav u njezinoj veličini, ali i u bijedi. Stoga jedino kršćanstvo to ima, jer zna za iskvarenost naše naravi i otkupiteljsko djelo Isusa Krista. U Kristu otkrivamo Boga, ali pred Kristom ne skrivamo svoju bijedu. Čovjek stoga nije tvorac smisla, nego je prosjak smisla. Stoga je dobro da se doživimo umornima i opterećenima i da bismo nakon traženja pružili ruke Osloboditelju. 
O postojanju ili ne-postojanju Boga razum samo može šutjeti, a ipak razum može pokazati da izabrati Boga nije nikakva ludost. S tim u vezi Pascal također zahtijeva objavu za ispravno etičko i moralno djelovanje. Bez vjere, kaže, čovjek ne može spoznati ni istinu ni pravednost. Neki kažu da Pascal ima malo povjerenja u razum, do drugi vele da Pascal zapravo upozorava na moguće zloporabe razuma. I o tome smo već nešto rekli. 
I kad sadašnji Papa u svojoj knjizi o Isusu Kristu piše o povijesnom Isusu, onda to znači svoju vjeru temelji na knjizi naroda Božjega koju valja čitati u njezinoj cjelovitosti, vođeni vjerom u njezinu tumačenju na racionalnoj i historijskoj podlozi, što je sukladno odnosu između vjere i razuma, veli Papa u svojoj najnovijoj knjizi razgovora s novinarom 'Svjetlo svijeta'. Pravi Isus Krist jest onaj iz Evanđelja koji je i nositelj predaje u zajednici vjernika u Crkvi, a ne Isus iskonstruiranih pretpostavki koje vode u apsurd. 
Poslužimo se još svjedočanstvom Johna Watersa, poznatoga televizijskoga irskog voditelja koji je prošao sve moguće od odricanja vjere do njezina ponovnoga prihvaćanja. Razočarao se u revolucionarima 68., u trci za proizvodnjom i imanjem suvremenoga društva i čežnji za srećom hedonista u drogi, seksu i alkoholu, pa veli: Svi ti zanesenjaci za srećom, svi ti različiti kulturni i intelektualni naprednjaci podliježu napasti da skinu Boga s prijestolja i da oni onda tamo sjednu. Kad je napokon ostavio alkohol u doslovnom smislu i u prenesnom, kad je ostavio svu varljivu opojenost svim i svačim, počeo je put obraćenja i ovako ga iznenađujuće opisuje: Iskustvo me uči da do Boga možemo doprijeti ne vjerujući u njega. Možemo ga naći samo kad ga odbacimo te pošto smo shrvani, dođemo k sebi te u beznadnoj nadi priznamo da smo pogriješili. Stoga i svu ovu pesimističnost našeg vremena Waters jednostavno naziva vapajem za onom puninom i smislom koje samo Bog može dati.
Nije li to već poticaj nama sretnicima, vjernicima, obdarenima vjerom, da ne zdvajamo ni nad ovim svijetom u koji upravo i ovoga Božića Bog želi doći? 
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Sveti Otac primio članove Papinske akademije znanosti
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Neka znanost bude uvijek upravljena na traženje istine – poticaj je pape Benedikta XVI., koji je uputio sudionicima opće skupštine Papinske akademije znanosti, primivši ih 28. listopada u audijenciju. Znanost ne treba gledati kao da može riješiti sve probleme, ali ni s osjećajem straha – rekao je Sveti Otac upozoravajući na ta dva krajnja viđenja znanstvenog istraživanja te se osvrnuo na stvarni cilj znanosti, u svjetlu izvanrednog napretka postignutog u posljednjem stoljeću. Njezina je zadaća bila i ostaje strpljivo, i istodobno zanosno traženje istine što se tiče svemira, prirode i ljudskog bića. To traženje može biti uspješno i neuspješno, kao što i njezin razvoj može imati zanosnih, ali i skromnijih trenutaka – primijetio je Papa te istaknuo poštovanje Crkve prema znanstvenim istraživačima i zahvalnost za njihove napore koje ohrabruje. 
Crkva je uvjerena da znanstvena aktivnost ima koristi od priznavanja duhovne dimenzije čovjeka i njegova traženja konačnih odgovora – rekao je Papa te izrazio nadu u suradnju vjere i znanosti. Znanstvenici ne stvaraju svijet – primijetio je – Oni nastoje oponašati zakone koje nam očituje priroda. Stoga je iskustvo znanstvenika kao ljudskih bića iskustvo opažanja zakona, logosa. A to nas dovodi do toga da priznamo postojanje svemogućeg Razuma koji je drugačiji od čovjeka i koji podupire svijet – rekao je Sveti Otac te dodao da je to zajednička točka prirodne znanosti i religije. Kao rezultat, znanost postaje mjesto za dijalog, za susret između čovjeka i prirode, pa čak i između čovjeka i njegova Stvoritelja. 
Osvrnuvši se potom na znanstveno iskustvo XX. stoljeća, što je tema spomenute opće skupštine, Papa je istaknuo rezultate kojima bi znanost trebala težiti. Budući da sve veći znanstveni razvoj povećava naše divljenje nad slojevitošću prirode, sve se više osjeća potreba za interdisciplinarnim pristupom povezanim s filozofskim razmišljanjem koje vodi do određenog sažetka. Osim toga, znanstveni napredak ima biti uvijek ostvaren u vidiku bratstva i mira, kako bi pomogao u rješavanju velikih problema čovječanstva, te da upravi napore svih ljudi prema istinskome dobru čovjeka i cjelovitog razvoja narodâ u svijetu. Napredak će se u XXI. stoljeću moći doista nazvati pozitivnim, ako znanstvenici uspiju primijeniti svoja otkrića vodeći računa o onome što je pravedno i dobro – rekao je na kraju Sveti Otac. 
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I znanstvenicima se mogu "omaknuti" gluposti
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Da i od znanstvenika možemo čuti gluposti, primjer nam je ovih dana na svim portalima, tiskanim i elektronskim, izjava Stephena Hawkinga da naime Bog nije stvorio svemir. Slijedom toga mogli bismo reći da ni Hawking nije to izjavio. To se samo izjavilo, kao što se i sat na ruci sam napravio. Lijepo je proučavati svemir i svu stvarnost, a ne zaboraviti pritom Stvoritelja. Pokušajmo to izreći malo drukčije: i filozof i istraživač i vjernik bave se istom stvarnošću: ovim svijetom. Filozof, zadivljen i začuđen nad tom stvarnošću, kako veli Aristotel, počinje se pitati za njezin uzrok i svrhu; znanstvenik istražitelj, zadivljen, ruje po toj stvarnosti ne bi li ušao u sve sastavnice te stvarnosti; vjernik pak, zadivljen,, zahvaljuje Bogu koji nam je dao ovaj svijet i nas u njemu, ali i filozofa i znanstvenika te se pritom ne može načuditi tomu da i od pametnih ljudi mogu doći gluposti, kako već veli starozavjetna Knjiga Mudrosti.
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Koja je svrha dijagnoze?
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Treba dobiti punomoć da se ne liječi dijete preživjelo pobačaj. Inicijativa potječe iz poznate rimske bolnice „San Camillo“, a cilj joj je „obaviještenim pristankom“ o ne poduzimanju intenzivnoga liječenja u slučaju živoga djeteta zaštititi liječnika od eventualnih posljedica. To je odluka kako se ne bi ponovio slučaj djeteta koje je u jednoj firentinskoj bolnici preživjelo pobačaj. 
Osvrnuvši se na inicijativu u razgovoru za našu radio postaju Maria Luisa di Pietro, predsjednica udruge „Znanost i život“ kazala je kako je to užas koji ponekad očituje skrivene činjenice: djeca su žrtve nedjelovanja i napuštanja, pa čak i zahvatâ eutanazijske naravi. Dakle, više se ne vrjednuju zahvati na osnovi stanja djeteta, nego se službeno određuje suzdržavanje od liječenja i njegovo napuštanje. Liječnici se tom punomoću žele zaštititi od mogućih potraživanja roditelja, u slučaju da određeni zahvati prouzroče probleme nepredvidive u trenutku izvođenja zahvata. Žele se, dakle, osigurati „pismenim pristankom“, unaprijed donoseći odluke koje nemaju nikakve veze s kliničkom situacijom pred kojom će se naći liječnik. To odgovara, po tko zna koji put, logici obrambene medicine koja nema veze s istinskom liječničkom praksom – istaknula je Di Pietro.
Na upit može li se takav način ponašanja svrstati u okvir pretpostavki za eugeničke odluke, kazala je kako je problem postavljen na izrazit način, a zajednički je logici prenatalne dijagnoze, jer je to jedina okolnost u kojoj se dvostruko iskrivljuje pojam dijagnoze. U liječničkoj praksi, dijagnoza služi za određivanje patologije i slijedom toga terapijskoga zahvata. U slučaju prenatalne dijagnoze, naprotiv, ona je predsoblje pobačaja, dakle ubojstva bolesnika, a to je protivno samoj logici uporabe dijagnoze. Uostalom, u slučaju dijagnoze nakon rođenja, ona se vrši i primjenjuje ako postoji neka naznaka; u prenatalnoj dijagnozi trudnoća je jedina naznaka. Dakle, time se odstupa od pojma dijagnoze i izgleda nevjerojatno da se isti pojam rabi na različit način prije i poslije rođenja, kao da nije uvijek riječ o istom ljudskom biću, čija povijest započinje začećem – istaknula je di Pietro. Na upit nije li i s liječničkoga gledišta besmisleno započeti pobačajni zahvat i dogotoviti ga spašavanjem djeteta, a u ovome slučaju ne liječiti dijete rođeno živo, kazala je kako govorimo upravo o iskrivljivanju samoga značenja medicine i o eugeničkom zastranjenju, o čemu se nedavno govorilo i u drugim državama, primjerice u Francuskoj – zaključila je Maria Luisa di Pietro. 




