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„POSLANICA“ – poluara
Draga braćo i sestre!

U nedjelju 5. srpnja ove 1981. godine navršava se točno 100 godina kako je papa Leon XIII svečanim pismom „Ex hac augusta“ 5. srpnja 1881. godine ponovno uspostavio redovitu crkvenu upravu u Bosni i Hercegovini. Ta je njegova odluka provedena u idućoj 1882. godini dolaskom u Sarajevo prvog Vrhbosanskog nadbiskupa dr. Josipa Stadlera. Stoga kroz ovu godinu dana od 5. srpnja ove godine do 4. srpnja slijedeće 1982. slavimo 100 – godišnji jubilej.

Uobičajene su u ovakvim zgodama različite vanjske manifestacije. Nećemo ih propustiti prema našim mogućnostima. No, ovom proslavom mi želimo prije svega dati Bogu hvalu za tu i sve ostale milosti i zamoliti ga da nas i dalje prati svojom pomoću i blagoslovom. To od nas traži naša služba u Crkvi. Naš naime Gospodin Isus Krist među svojim sljedbenicima „dade jedne za apostole, druge za proroke, jedne opet za evanđeliste, a druge za pastire i učitelje, da opremi svete za djelo služenja, za izgrađivanje Tijela Kristova, dok svi ne prispijemo do jedinstva vjere i spoznaje Sina Božjega, do čovjeka savršena, do mjere uzrasta punine Kristove“ (Ef 4, 11-13).

Svjesni te Isusove volje mi, katolički biskupi Vrhbosanske metropolije, želimo u ovoj jubilarnoj godini prije svega pokrenuti solidnu duhovnu obnovu. Ona će se ostvarivati u svim našim župama po misijama, danima duhovnih susreta uz razmatranje i molitvu, i to osobito iskazivanjem klanjanja i štovanja Isusu Kristu među nama prisutnom u presvetoj Euharistiji koja je izvor i vrhunac cijeloga kršćanskog života (Lg 11). S tim je nerazdvojivo pobožnost prema blaženoj Djevici Mariji Bogorodici, Majci Isusa Krista i Njegove Crkve. Bog nas očito bez Nje nije htio spasiti, nego je Nju od početka odabrao za prvu suradnicu našega spasenja (Post 3,15) te je htio da vječni Sin Božji od Nje po Duhu Svetomu uzme tijelo koje će za nas žrtvovati i dati nam za hranu. Stoga je logično da ni mi bez pravog štovanja blažene Gospe ne možemo biti sigurni za svoje spasenje. Zato se želimo i Njoj posvetiti da nam svojim primjerom i zagovorom pomogne točno upoznati i vjerno u svom životu izvršiti volju Božju, kako je to jedina savršeno uspjela Ona, Službenica Gospodnja (usp. Lk 1,38).

Stoga vam se, draga braćo svećenici, redovnici, redovnice i dragi vjernici, kao pastir Katoličke Crkve u Bosni i Hercegovini obraćamo ovom Poslanicom:

· da vas podsjetimo na povijesne korijene i razvoj kršćanstva u katoličkih Hrvata u našoj crkvenoj pokrajini;

· da vam istaknemo crkvenu važnost i smisao ponovne uspostave redovite crkvene uprave 1881. godine;

· da vas pozovemo na duhovnu obnovu koja vodi produbljenju našeg crkvenog zajedništva i kršćanskog usmjerenja i svjedočenja.

Zajedno s apostolom Pavlom molimo: „Bog Gospodina našega Isusa Krista, Otac slave, dao vam Duha mudrosti i objave kojom ćete ga spoznati; prosvijetlio vam oči srca da upoznate koje li nade u pozivu njegovu, koje li bogate slave u baštini njegovoj prema nama koji vjerujemo“ (Ef 1,17-19a). Zato želimo da ova naša proslava pridonese dubljem upoznavanju našega kršćanskog poziva i življoj suradnji s milosrdnom moći Božjom očitovanoj na svima nama koji vjerujemo u Crkvi i s Crkvom.

Draga braćo i sestre!

1) KATOLIČKA BAŠTINA

U BOSNI I HERCEGOVINI

Crkva kojoj pripadamo u Isusu Kristu i koja je „znak i oruđe najtješnjeg sjedinjenja s Bogom i jedinstva cijeloga ljudskog roda“ (LG 1) duboko je ukorijenjena u našem hrvatskom narodu. Prije pet godina hrvatsko su biskupi izdali Pastirsku poslanicu „Trinaest stoljeća kršćanstva u Hrvata“ kojom su podsjetili sve katoličke hrvatske vjernike na našu trinaestoljetnu pridružnost Kristu Gospodinu i njegovoj Crkvi po krsnom savezu. Hrvatski biskupi kažu: „Prikladno je da pozovemo sve današnje vjerne kršćane iz hrvatskog naroda na razmišljanje o Savezu što ga je Bog pred više od tisuću godina sklopio s našim pradjedovima, kada su oni – naselivši se u ovoj lijepoj našoj domovini – prvi put čuli i milošću Božjom prihvatili Radosnu vijest o spasenskoj smrti i slavnom uskrsnuću Gospodina Isusa Krista te po svetom krštenju bili uključeni u novi Božji narod, postali narod koji vjeruje da je Bog Njegov saveznik i koji odonda s tom mišlju gradi svoju povijest“ (br.2). trajni znak našeg krsnog saveza jest krstionica kneza Višeslava koja potječe iz početka IX. Stoljeća. Ona predstavlja značajan spomenik ne samo nacionalne i kulturne baštine, nego i dokaz duboke krsne vjere naših pradjedova, tumačeći latinski tekst s Višeslavove krstionice biskupi ističu „da su naši pradjedovi u primanju kršćanstva prvenstveno vidjeli jedno više prosvijetljenje, tj. Dublju i svestraniju spoznaju o Bogu i o čovjeku“ (br. 17).

I na području današnje Bosne i Hercegovine također je klijalo sjeme Božje riječi, istina nešto polaganije nego u ostalim dijelovima nove domovine doseljenog slavenskog življa. Razlozi za to mogli su biti u udaljenosti od vjerskih i kulturnih žarišta i u slaboj povezanosti sa središnjom crkvenom upravom u Rimu. Znatna udjela u propovijedanju Evanđelja u ovim našim krajevima imali su i učenici slavenskih apostola, sv. Čirila i Metoda.

Povijesno je sigurno da su neke biskupije postojale na ovom tlu već prije dolaska i pokrštenja Hrvata. Mi ćemo ovdje spomenuti organizirani crkveni život samo iza toga utemeljenih biskupija, kojima su se tijekom vremena granice pomicale i sjedišta premiještala.

Najstarija biskupija na ovom području svakako je ona u Trebinju, osnovana najkasnije krajem 10. stoljeća. Obuhvaćala je predjele današnje istočne Hercegovine. Godine 1253. Trebinjsi je biskup, silom povijesnih prilika, premjestio svoje biskupijsko sjedište na otok Mrkanj kraj Dubrovnika. Stoga se u kasnije doba ta biskupija počela službeno nazivati trebinjsko-mrkanjskom.

No, najveću ulogu ovdje je imala bosanska biskupija koja se spominje u povijesnim dokumentima od sredine 11. stoljeća, a od početka 13. stoljeća sjedište joj je u Vrhbosni, na području današnjeg Sarajeva. Prostirala se uglavnom područjem rane srednjovjekovne Bosne, što se po prilici podudara sa suvremenom srednjom Bosnom.

Zapadni i sjeverni dijelovi današnje Bosne i zapadni dijelovi Hercegovine, koji nisu ulazili u okvir srednjovjekovne bosanske države, pripadali su do pada pod tursko carstvo, u različitim povijesnim razdobljima, zagrebačkoj, kninskoj, splitskoj, makarskoj i drugim biskupijama.

U srednjem vijeku susrećemo zagonetnu pojavu „Crkve bosanskih krstjana“ ili „patarena“, koji su već početkom 13. stoljeća optuživani da su prestali ispovijedati katoličko pravovjerje, zapostavljajući puno zajedništvo s Apostolskom Stolicom u Rimu. Kroz cijelu tadašnju povijest na ovom području djeluju svećenici glagoljaši, koji su se u svim obredima služili narodnim jezikom. Sveta Stolica u svojoj brizi za vjeru u tadašnjoj Bosni šalje misionare iz novoosnovanih redova dominikanaca i franjavaca. Tako su u prvoj polovici 13. stoljeća u Bosnu došli najprije oci dominikanci. Iz njihovih su redova, počevši od 1233. godine, bili imenovani bosanski biskupi kroz neko vrijeme. Krajem istog stoljeća u Bosnu su poslani oci franjevci. I jedni i drugi umjesto narodnog uvode latinski jezik u bogoslužje.

Biskupi dominikanci sagradili su katedralu sv. Petra u Vrhbosni. Željeli su ovdje stvoriti jako središte crkvenog života. Međutim, već 1252. godine bosanski je biskup, dominikanac-stranac, zbog životne opasnosti koja je dolazila od takozvanih patarena, prenio svoje biskupsko sjedište u Đakovo, odakle su njegovi nasljednici nastojali pastorizirati svoje vjernike u Bosni.

Ovo preseljenje bosanskog biskupa iz Vrhbosne u Đakovo sigurno je doprinijelo slabljenju pastirskog rada dominikanaca u Bosni, dok se u isto vrijeme povećao pastoralni utjecaj franjevaca. Tako je tadašnji poglavar – kustos franjevaca u Bosni postao 1349. godine bosanskim biskupom i stolovao također u Đakovu. Franjevci su razvijali pastoralnu djelatnost među katolicima, na dvoru bosanskih vladara, a i među bosanskim „krstjanima“.

Da bi bolje udovoljila duhovnim potrebama katolika u bosanskom kraljevstvu, Sveta je Stolica u prvoj polovici 15. stoljeća imenovala biskupa (vikara) koji je trebao boraviti u Bosni među vjernicima. Sačuvani su dokumenti prema kojima je nekoliko biskupa stolovalo u Srebrenici i u Visokom, odakle potječe naziv srebreničko-visočke biskupije. I stara rimska biskupija u Duvnu bila je ponovno uspostavljena s ovom istom nakanom u prvoj polovici 14. stoljeća, ali se nije održala više od dva dobra stoljeća. Da bi sačuvala svoju staru slavu 1881. godine, bila je po imenu obnovljena i u Mostaru pripojena pod nazivom mostarsko-duvanjska. No, svi ovi pothvati nisu donijeli trajnijeg uspjeha, jer je Bosni zaprijetila opasnost od turskih osvajača. Bosansko kraljevstvo palo je pod tursku vlast 1463., a Hercegovina 1481. godine, ali tursko zauzimanje drugih naših krajeva potrajalo je još više od jednog stoljeća. Konačno su bili osvojeni i dijelovi Hrvatskog kraljevstva, od kojih su neki, kao današnja Bosanska krajina, već krajem 16. stoljeća, ušli u sustav Bosanskog pašaluka, a time i same Bosne. Tako su stvoreni povijesni i zemljopisni uvjeti za kasniji nastanak banjalučke biskupije.

Padom bosanskog kraljevstva pod Turke došlo je do dubokih promjena koje su se odrazile na ustrojstvo i djelovanje Katoličke Crkve u nas. Ovdje spominjemo one činjenice koje su za našu crkvenu zajednicu bile sudbonosne: osjetljivo smanjenje broja vjernika zbog stalnih ratovanja, iseljavanje u druge dijelove svijeta, prijelaz na islam, nedostatak i nedostatna teološka izobrazba svećenstva te prekid gotovo svake veze s bosanskim biskupom u Đakovu.

Budući da se kroz burne povijesne promjene smanjivao djelokrug i broj biskupijskih svećenika glagoljaša, glavnu pastoralnu brigu u našim krajevima u tursko doba preuzeli su oci franjevci.

Nakon oslobođenja Slavonije ispod turske vlasti, godine 1687., stanje je bosanskih katolika postalo još nesnošljivije, jer biskup iz Đakova nije smio prelaziti tursku granicu i dolaziti u Bosnu. Zato je Sveta Stolica, da bi izišla u susret njihovim potrebama, osnovala 1735. godine Apostolski vikarijat u Bosni za cijelo područje pod turskom vlašću. Njime je upravljao apostolski vikar, koji je imao biskupski red. Ovakvo ustrojstvo Crkve privremenog je i prijelaznog značenja, te odgovara izvanrednu stanju, a uobičajeno je u misijskim krajevima gdje još ne postoje normalni uvjeti za puno crkveno djelovanje. Spomenuta situacija potrajala je jedno i pol stoljeća, sve do Austro-ugarske okupacije Bosne i Hercegovine 1878. godine. Ni podjela Bosanskog vikarijata 1864. godine na Bosanski i Hercegovačkih, nije bitno utjecala ni promijenila stanje, već je još ukazala na potrebu konačnog rješenja crkvenih prilika u Bosni i Hercegovini. Ipak, već potkraj turske vladavine katolicima je krenulo nešto na bolje, tako da su u Bosnu mogli doći oci trapisti i sestre milosrdnice. I jedna i druga redovnička zajednica uključila se u školsku, odgojnu i dobrotvornu djelatnost. U to doba, po prvi put nakon više stoljeća, u Bosni i Hercegovini počele su se podizati nove župske crkve, samostani i katoličke škole.

Kratak pregled u povijesti Crkve na našem području, od 10. stoljeća do kraja turske vladavine, pokazuje da je kršćanstvo uraslo u duh i kulturu našeg naroda, u našoj dugoj povijesti bilo je razdoblja rascvata i mučeničkog svjedočenja u svim katoličkim slojevima, ali je bilo također kriza i opadanja. Dok je u trebinjsko-mrkanjskoj i duvanjskoj biskupiji uglavnom stalno djelovao određen broj biskupijskih svećenika, u ostalim dijelovima naše današnje crkvene pokrajine gotovo isključivu pastoralnu brigu vodili su oci franjevci koji su time stekli povijesne zasluge za očuvanje nekoć bogate katoličke baštine. Unatoč tim zaslugama i svjedočenjima, dokumenti Svete Stolice pokazuju da je u odnosima između svećenika franjevaca i biskupa također franjevaca, te između malobrojnog biskupijskog svećenstva i franjevačkog klera, dolazilo do određenih napetosti i poteškoća, koje su ostavile trajne posljedice u našoj katoličkoj zajednici.

I te su činjenice, između ostaloga, bile povod Svetoj Stolici da u novim prilikama temeljito preuredi crkvenu upravu u našim krajevima.

2) OBNOVA REDOVITE KATOLIČKE HIJERARHIJE U BOSNI I HERCEGOVINI

Predstavnici evropskih zemalja na Kongresu u Berlinu 1878. godine odlučili su da se Bosna i Hercegovina izuzmu ispod turske vlasti i povjere na upravu austro-ugarskoj monarhiji. Iste godine austrijska je vojska zauzela Bosni i Hercegovinu, a u toku slijedeće godine počela je u Sarajevu djelovati pokrajinska vlada koja je bila podložena središnjoj upravi austro-ugarske monarhije u Beču. Nova je vlast uvela brojne promjene upravnog, političkog, privrednog, kulturnog i vjerskog značenja, čime su omogućeni uvjeti za novo razdoblje djelovanja i rasta Katoličke Crkve na našem tlu.

Nova je vlast također tijekom vremena zajamčila vjersku i kulturnu autonomiju pravoslavnoj Crkvi i islamskoj zajednici te ih i materijalno pomagala.

U to vrijeme Sveta je Stolica stupila u pregovore s vladom u Beču radi ponovnog uvođenja redovite crkvene uprave u Bosni i Hercegovini. Pregovori su bili dugi i naporni, ali također veoma uspješni. Konačno je 8. lipnja 1881. godine postignut načelan sporazum između Svete Stolice i austo-ugarske vlade glede Katoličke Crkve u Bosni i Hercegovini, a 5. srpnja iste godine papa Leon XIII. Izdao je apostolsko pismo „Ex hac augusta“ kojim je obnovio redovitu katoličku hijerarhiju u Bosni i Hercegovini, uspostavivši vrhbosansku crkvenu pokrajinu.

Iz te papine zakonodavne povelje prenosimo u hrvatskom prijevodu glavne odlomke: “S ove uzvišene Stolice apostolskog Prvaka, na koju se Bogu svidjelo postaviti Našu neznatnost, obuhvaćajući sve krajeve svijeta brigom Naše službe, znamo da nam treba uložiti sav napor da bi katolička vjera, majka i učiteljica svake prave nauke i svake građanske uljudbe, s vremenom svugdje uznapredovala i sve narode svojim vodstvom i zaštitom potpomagala na putu ljudske i nebeske sreće...u ovoj brizi i ljubavi kojom grlimo sve slavenske narode najviše se radujemo što nam se pružila prilika da se možemo pobrinuti za duhovne potrebe i uredbe onih koji žive u pokrajinama Bosni i Hercegovini.“

Nakon što je Papa izložio brigu Svete Stolice za katoličku zajednicu u našim krajevima kroz povijest, nastavlja:

„Sada smo svjesni da premilostivome Bogu dugujemo posebnu zahvalnost u skromnosti srca što nam je njegovim darom omogućeno da, nakon toliko stoljeća i žalosnih obrata, možemo ostvariti ono što su Naši slavni predšasnici nekad žarko željeli kako bi doveli u bolje stanje crkvene poslove u spomenutim pokrajinama, tj. Da prikladno izvedemo i dovršimo uspostavu crkvene hijerarhije u njima.“

Iznijevši neposrednu zadaću i svrhu redovite crkvene hijerarhije, Papa svečano proglašava svoju zakonodavnu odluku:

„Tako, nakon što smo-kako je zahtijevala važnost ovoga pothvata – saslušali mišljenje časne naše braće kardinala i cijelu stvar pomno promotrili, podižući oči prema visinama, odakle dolazi pomoć svemogućega Boga, i moleći milostivi zagovor Bezgrešne Bogorodice, svetih Apostola Petra i Pavla i svetih svećenika ispovjedalaca Ćirila i Metoda, koji su nekoć unijeli svjetlo Evanđelja u slavenske narode, a sad ih brane nebeskom zaštitom,

motu proprio (= na vlastitu pobudu), po sigurnu Našem znanju i zrelu razmišljanju, svom širinom Apostolske vlasti, na veću slavu svemogućega Boga, na uzvišenje i porast katoličke vjere u tim narodima određujemo i odlučujemo da se u pokrajinama Bosni i Hercegovini ustanovi i uspostavi hijerarhija redovitih biskupa, prema propisima crkvenih zakona. Oni će primiti naslov prema sjedištima koja ovim Našim pismom osnivamo i crkvenu pokrajinu uspostavljamo.“

Papa nadalje pripaja srijemskoj ili đakovačkoj biskupiji one dijelove nekadašnje bosanske biskupije koji su se tada nalazili s lijeve strane Save, te nastavlja:“Isto tako Apostolske vikarijate, uspostavljene u krajevima Bosne i Hercegovine, istom vlašću ukidamo, utrnjujemo i proglašavamo dokinutima. Na istom području uspostavljamo novu crkvenu pokrajinu koja će se sastojati od četiri biskupije“:

„Sjedišta grada Sarajeva, dodjeljujući mu vrhbosanski naslov, apostolskim autoritetom, snagom ovog pisma uspostavljamo, činimo i proglašavamo nadbiskupskim i metropolitanskim sjedištem i prvim među drugim sjedištima koja postoje ili će postojati u objema pokrajinama, Bosni i Hercegovini. A njemu doznačujemo, pridajemo i dodjeljujemo ova tri sjedišta: dva koja podižemo kao nova u gradovima Banjoj Luci i Mostaru, i treće, već ustanovljeno, mrkanjsko-trebinjsko, kojim će upravljati dubrovački biskup kao administrator, dok se drukčije ne odredi.“

U daljnjem tekstu apostolskog pisma navode se imena tada postojećih župa i određuju se granice pojedinih biskupija u novoosnovanoj crkvenoj pokrajini. Zatim Papa svojom vlašću ustanovljuje Katedralni kaptol u nadbiskupiji Vrhbosanskoj, a onda odlučuje da se „u Vrhbosanskoj nadbiskupiji ustanovi pokrajinsko bogoslovno sjemenište koje će moći udovoljavati potrebama kako te nadbiskupije, tako i ostalih biskupija koje njoj podlažemo kao sufraganske. S pravom se nadamo da će tako izlaziti kao dijecezanski svećenici dobro formirani i brojni evanđeoski radnici koji će spremno i vjerno obrađivati vinograd Gospodnji, povezani u ljubavi i slozi s redovnicima koje je dolično poštivati zbog dugotrajnih napora, ulaganih marljivo i zaslužno u onim krajevima na dobro Crkve i spasa duša.“

O pravima i dužnostima ponovo uspostavljene redovite hijerarhije Papa prosljeđuje:

„A u svetoj upravi svećenstvom i pukom te u svemu ostalom što se odnosi na pastirsku službu, spomenuti nadbiskup i biskupi imaju sva prava i ovlasti koje uživaju ili budu uživali katolički nadbiskupi i biskupi u drugih naroda, prema općoj snazi svetih kanona i apostolskih uredaba. Isto tako oni imaju jednake dužnosti kao što ih imaju drugi biskupi, prema istoj i općoj disciplini Katoličke Crkve.“

Papa zatim odlučno određuje:

„Stoga neće se u buduće moći navoditi nikakvo pravo ili obveza ni za što od onoga što je bilo na snazi u starom načinu života Crkve u Bosni i Hercegovini ili u kasnijim misijskim uvjetima prema posebnim uredbama ili povlasticama ili običajima, jer su se promijenile prilike.a u tu svrhu, da u budućnosti ne bi nastala bilo kakva sumnja. Mi puninom apostolske vlasti tim istim uredbama ili povlasticama bilo koje vrste, kao i običajima koji potječu iz najstarijeg pa i iz ne zapamtivog vremena, posve oduzimamo snagu obveze ili navođenja prava.“

Nakon ovog apostolskog pisma uslijedila su nova imenovanja: vrhbosanskog nadbiskupa u osobi dra Josipa Stadlera u Sarajevu, i fra Paškala Buconjića, biskupa u Mostaru. Banjalučkom biskupijom do 1884. godine upravljao je nadbiskup Stadler kao administrator, a te godine imenovan je rezidencijalnim biskupom fra Marijan Marković. Starom mrkanjsko-trebinjskom biskupijom upravljao je dubrovački biskup sve do 1890. godine, kada je ta biskupija konačno povjerena na upravu mostarsko-duvanjskom biskupu kao administratoru. Dolaskom prvog vrhbosanskog nadbiskupa dra Josipa Stadlera u siječnju 1882. godine u Sarajevo stupila je u život odluka Svete Stolice o obnovi i ustrojstvu redovite hijerarhije Katoličke Crkve u Bosni i Hercegovini.

U razdoblju od uspostave redovite hijerarhije do I. svjetskog rata naša je Crkva uspješno djelovala u vjerskom, karitativnom, prosvjetnom i kulturnom polju. dokaz su tome: dvije bogoslovije (nadbiskupijska i franjevačka), četiri mala sjemeništa (nadbiskupijsko, isusovačko, dva franjevačka ), mnoge novopodignute crkve, samostani, katoličke škole i druge ustanove. Pokrenuti su brojni katolvjerski i kulturni listovi, a u isto vrijeme dolaze u Bosnu oci isusovci i brojne redovnice. Kroz ovo vrijeme sarajevskom nadbiskupijom upravljao je dr Josip Stadle (1882-1918), mostarsko-duvanjskom fra Paškal Buconjić (1881-1910), banjalučkom fra Marijan Marković (1884-1912).

Potkraj I. svjetskog rata raspala se Austro-ugarska monarhija, te su naše pokrajine Bosna i Hercegovina uključene u novu državu Južnih Slavena. Razdoblje između dva svjetska rata kod nas je vjerski značajno po bujnom rascvatu katoličkog tiska i doprinosu katoličkih laika društvenom dobru i nacionalnoj kulturi. U to doba sarajevskom nadbiskupijom upravljao je dr Ivan Šarić (1918-1945), mostarskom biskupijom fra Alojzije Mišić (1919-1942), banjalučko fra Jozo Garić (1913-1946).

Nakon teških razaranja u II. svjetskom ratu našoj su Crkvi u novim društvenim prilikama oduzete mnoge katoličke ustanove i onemogućen dotadašnji vjerski tisak. S Drugim vatikanskim saborom, na kojem su sudjelovali svi naši biskupi, naše su se biskupije uključile u pokoncilsku crkvenu obnovu, a dopuštenjem faktora na mjesnoj i republičkoj razini, sagrađeno je dosta crkvenih objekata i pokrenut vjerski tisak. Kroz to vrijeme sarajevskom nadbiskupijom upravljaju dr Mrko Alaupović (1945-1968), dr Smiljan Čekada (1968-1976), dr Tomislav Jablanović (1976-1977), dr Marko Jozinović (1977-). Mostarskom upravljaju dr Petar Čule (1942-1980), Msgr Pavao Žanić (1980-), a banjalučkom dr Smiljan Čekada (1946-1949), dr Dragutin Čelik (1951-1958), Msgr Alfred Pichler (1959-).

3) USTROJSTVO I POSLANJE NAŠE MJESNE CRKVE

U ovoj jubilarnoj godini mi iz tisućljetne povijesti kršćanstva u našim krajevima ne slavimo tek kao jedan prošli povijesni događaj stotu obljetnicu kako je ponovo uspostavljenja redovita crkvena uprava. Ono što je počelo pred tisuću godina i čemu je papa Leon XIII. prije sto godina dao novi zamah – traje i danas. Zato je naša jubilarna godina prilika i poziv da obnovimo svoju svijest crkvenosti, kako bismo svi zajedno u naše dane i u našim prilikama što bolje ostvarili poslanje Crkve.

Podsjećamo vas, draga braćo i sestre, na vjekovnu vjeru Katoličke Crkve prema kojoj su katolici svake župe i biskupije preko svoga župnika i biskupa povezani s Papom i time sa sveopćom Crkvom. Drugi vatikanski sabor u dogmatskoj konstituciji o Crkvi naučava: „Rimski biskup kao Petrov nasljednik trajno je i vidljivo počelo i temelji jedinstva kako biskupa tako i mnoštva vjernika. Pojedini su pak biskupi vidljivo počelo i temelj jedinstva u svojim posebnim Crkvama, oblikovanim na sliku opće Crkve, u kojima je i od kojih je sastavljena jedna i jedina Katolička Crkva. Stoga pojedini biskupi predstavljaju svoju Crkvu, ali svi zajedno s Papom cijelu Crkvu u vezi mira, ljubavi i jedinstva.“ (LG 23)

Laike, redovnice, redovnike i svećenike sabrane oko vlastitog biskupa u biskupiji Sabor naziva posebnom ili mjesnom Crkvom koja je odraz ili slika sveopće Crkve. Razlog je u tome što se u svakoj biskupiji pod vodstvom biskupa prihvaća sva vjera Crkve, dijele svi Kristovi sakramenti i naviješta sve njegovo Evanđelje. Svako valjano i plodno slavljenje misne žrtve i gozbe čini Crkvom u vremenu i prostoru one koji se okupljaju na to slavljenje. Sabor nadalje ističe: „Biskup, koji ima puninu sakramenta reda, jest upravitelj milosti ili se brine da se ona prinosi, po kojoj neprekidno Crkva živi i raste. Ova se Kristova Crkva uistinu nalazi u svim zakonitim mjesnim zajednicama vjernika koje se, ukoliko su u vezi sa svojim pastirima, i same u Novom zavjetu nazivaju Crkvama, jer one su u svom mjestu novi narod od Boga pozvan, u Duhu Svetomu i u mnogoj punini (usp. 1 Sol 1,5). U njima se propovijedanjem Kristova Evanđelja skupljaju vjernici i slavi se misterij Gospodinove Večere da se po Gospodinovu tijelu i krvi tjelesno sjedine sva braća zajednice. U svakoj zajednici koja učestvuje oko oltara pod svetom službom biskupa pokazuje se simbol one ljubavi i jedinstva Mističnog Tijela bez koje ne može biti spasenja. U tim zajednicama, iako su često malene i siromašne, ili su raspršene, prisutan je Krist po čijoj se moći združuje jedina, sveta katolička i apostolska Crkva.“ (LG 26)

Sa svetim Pismom Novog zavjeta Sabor pridaje isti naziv – Crkva – mjesnim zajednicama vjernika koje vode vlastiti pastiri i općoj zajednici vjere, nade i ljubavi koju u Kristovo ime vodi Papa zajedno sa svim biskupima svijeta. Zato, kad god se kao kršćanska braća i sestre sabiremo na liturgiju da slavimo Boga, slušamo njegovu Riječ i iznosimo zajedničke molitve za svu našu ljudsku braću, mi očitujemo i činimo prisutnom Kristovu Crkvu koja je jedna, sveta, katolička i apostolska. U tom smislu Sabor naučava da je liturgija vrhunac kojemu teži sve djelovanje Crkve i izvor iz kojega teče sva njezina snaga (usp. SC 10). Ovo liturgijsko obilježje mjesne Crkve Sabor ima na umu kad donosi vjersku definiciju biskupije ili dijeceze: „Dijeceza je dio Božjega naroda koji je povjeren biskupu na pastirsku brigu, dakako uz suradnju svećenstva. Ukoliko je povezana sa svojim pastirom i skupljena oko njega po Evanđelju i Euharistiji u Duhu Svetom, ona tvori mjesnu Crkvu u kojoj je doista prisutna i djeluje jedina, sveta, katolička i apostolska Crkva.“ (CD 11)

Da bi naše biskupije bile i ostale mjesne Crkve, bitna je krsna vjera svih nas, zatim milost Duha Svetoga koji nas podržava u kršćanskom zvanju i napokon crkveno zajedništvo s rimskim papom, vlastitim biskupom, župnikom te kršćanskom braćom i sestrama. Mi smo biskupi potpuno svjesni da su nam naši svećenici prva braća i nužni suradnici u službi učenja, posvećivanja i upravljanja našom mjesnom Crkvom. Zato im zahvaljujemo za primjer svećeničkog života među vjernicima i revno vršenja svećeničke službe po uzoru na Krista našeg vrhovnog pastira i učitelja, kojemu ćemo svi polagati račun za svoj rad (usp. 1 Pt 5,1-4). Ujedno ih molimo da nastave svoje služenje katoličkoj zajednici, svjesni da su s nama biskupima, jedni s drugima i s vlastitim vjernicima, povezani zajedništvom „ljubavi, molitve i svestrane suradnje.“ (PO 8)

Drugi vatikanski sabor naučava da su redovnice i redovnici preko svojih zavjeta još dublje prihvatili krsno posvećenje te se još više povezali s Crkvom. Zajedno sa Saborom, redovnicima i redovnicama u našoj crkvenoj pokrajini zahvaljujemo na ustrajnoj i poniznoj vjernosti Kristu i Crkvi te na plemenitim i različitim uslugama koje u svom zvanju čine ne samo katoličkoj subraći, nego i svim ljudima među kojima djeluju. Ujedno ih pozivamo da, slijedeći duh svojih utemeljitelja i uključujući se aktivno u apostolat na području naše crkvene pokrajine, „brižno nastoje da Crkva po njima svaki dan sve bolje prikazuje Krista i vjernicima i nevjernicima, Krista dok ili razmatra na gori, ili navješćuje Božje kraljevstvo mnoštvu, ili dok ozdravlja bolesne i ranjene, ili obraća na bolji život grešnike, ili dok blagoslivlja djecu ili čini dobro svima, uvijek slušajući volju Oca koji ga je poslao“. (Lg 46) Jedino tako mogu ostati vjerni poslanju koje im je Crkva povjerila.

Budući da je obitelj temelj narodne i crkvene zajednice, svima vjernicima u našim kršćanskim obiteljima odajemo priznanje i trajnu zahvalnost za njihove žrtve i ustrajno nastojanje da rastu u vjernosti Bogu svjedočeći je svojim životom.

Svjesni smo naime sa Saborom da je obitelj Crkva u malom (usp. LG 11), jer u njoj kršćanski bračni drugovi svojim sakramentalnim brakom predstavljaju sliku vjernosti, ljubavi i povezanosti Krista i Crkve. Obitelj je Crkva u malom i zato što muž i žena najprije jedno drugome, a onda i svojoj djeci svjedoče Božju ljubav i vjernost, podržavajući se međusobno u vjeri i prenoseći na svoju djecu vjeru Crkve u kojoj su ih dali krstiti. Katoličke roditelje zaklinjemo u Gospodinu da svojoj djeci budu svjedoci osobne i zrele vjere te da ih odgajaju „stegom i urazumljivanjem Gospodnjim“, kako kaže sveti Pavao (Ef 6,4). Sami znadete, dragi katolički roditelji, da se vaša djeca kreću među vršnjacima koji nisu svim katoličke vjere ili nemaju nikakve vjere. Iz vašega osobnog iskustva znadete također da je primjer vaših roditelja vrijedio u vašem životu više od svih kritika ili nagovora onih koji odbacuju katolički pogled na svijet i život. Zato je važno da svoju djecu odgajate u vjeri i ne samo do njihove prve pričesti ili krizme, nego dokle god su s vama u krugu obitelji. Nije dosta da svoju djecu šaljete na vjeronauk i u crkvu. Pokažite im primjerom da je za vas vjera nešto ozbiljno i važno u životu. Pozivamo vas sa Saborom da hrabro vršite svoja roditeljska prava i dužnosti: „Uvijek je bila dužnost supruga, a danas glavni dio njihova apostolata, svojim životom pokazivati i javno svjedočiti nerazrješivost i svetost bračne veze; odlučno se boriti za pravo, koje pripada roditeljima i skrbnicima da kršćanski odgajaju svoju djecu; braniti dostojanstvo i zakonitu samostalnost obitelji.“ (AA 11)

Uz bračnu vjernost i vjerski odgoj djece posebno vam stavljamo na srce molitvu koja je temelj i korijen svakoga kršćanskog života te divno vrelo snage za prevladavanje napetosti među bračnim drugovima i svim članovima obitelji. Čvrsto se nadamo da će iz obitelji s dubokim vjerskim i posebno molitvenim životom i dalje nicati brojna svećenička i redovnička zvanja bez kojih Crkva ne može vršiti cjelovito svoje poslanje ni u našoj metropoliji, ni u hrvatskom, ni u bilo kojem drugom narodu. Obitelji s dubokom vjerom, punom svjedočenja, također će požrtvovano i s ljubavlju voditi brigu o vlastitim članovima koji su ostarjeli, nemoćni ili bolesni, a svoju će kršćansku ljubav znati prenijeti i na druge ljude iz svoje okoline koji ne mogu živjeti bez pomoći bližnjega.

S posebnom radošću i nadom gledamo na ulogu mladih obitelji i mladih vjernika u našoj katoličkoj zajednici. Svojim zanimanjem za dublji sadržaj kršćanske vjere, čitanjem vjerskog tiska i sudjelovanjem u vjerskom životu obitelji, župe i biskupije vi, dragi prijatelji, doprinosite da naša katolička baština bude živo prisutna među nama i našim sugrađanima danas i u budućnosti te da svi zajedno budemo živa Crkva u današnjem vremenu i našem području.

Providnost nam je dodijelila da budemo katolički vjernici među sunarodnjacima i sugrađanima drugih vjera. Kao što mi želimo i molimo da oni poštuju naše katoličko životno usmjerenje – kod pojedinaca i cijele zajednice – tako moramo biti spremni u duhu saborske nauke o vjerskoj slobodi i ekumenizmu, poštovati njihovu vjerničku savjest i tradiciju. Sveti nas Pavao uči: „Mudro se ponašajte prema onima vani: iskupljujte vrijeme! Riječ neka vam je uvijek ljubazna, solju začinjena: znajte svakome odgovoriti kako treba!“ (Kol 4,5-6). Činjenica da na našem području živi veliki broj pravoslavnih i muslimanskih vjernika treba nam biti poticaj da jedni druge bolje upoznajemo i više poštujemo. Vjera u Boga Stvoritelja neka nam pomaže da mi vjernici različitih vjerskih zajednica pokazujemo kako Bog nadahnjuje, blagoslivlje i promiče svaki pravi napredak i nastojanje oko izgradnje boljeg svijeta. Uz to mi katolici trebamo biti spremni da se razlikujemo od drugih u vjeri i načinu života kad to traži naša katolička savjest. Na to nas potiče i papa Ivan Pavao II: „Moramo se svjesno odlučiti da hoćemo biti kršćani koji prakticiraju vjeru i imaju hrabrosti razlikovati se od okoline kada je to potrebno. Pretpostavka za takav odlučni kršćanski život, koji hrabro svjedoči, jest da gledamo i prihvaćamo vjeru kao dragocijenu životnu šansu koja nadilazi životno vrednovanje i životnu praksu okoline. Trebali bismo koristiti svaku priliku da doživimo kako vjera obogaćuje naš život, kako nam daje pravu upornost u životnim borbama, kako nam ojačava nadu pred navalama pesimizma i zdvajanja različitih vrsta, kako nas potiče na pravo zauzimanje za pravdu i mir u svijetu, bez podlijeganja bilo kojoj skrajnosti, kako nas napokon tješi i bodri u patnji. Zadaća je dakle i prednost življenja u dijaspori doživjeti svjesnije kako vjera pomaže da živimo punije i dublje.“ (Homilija Ivana Pavla II., Osnabruck, 16.9.1980. br.5) U istoj propovijedi papa je rekao da „kršćanin u dijaspori treba biti neprestano svjestan kako pripada velikoj zajednici ljudi, Božjem narodu sastavljenom od svih naroda ove zemlje“ (br.6).

Svoju jubilarnu godinu počinjemo na blagdan slavenskih apostola sv. Ćirila i Metoda, jer je točno toga dana prije sto godina papa Leon XIII. uspostavio našu sadašnju crkvenu pokrajinu. Isti je papa svetu Braću postavio za svece sveopće Crkve 1880. godine, a u Rimu otvorio 1901. godine hrvatski zavod sv. Jeronima za smještaj hrvatskih svećenika koji odlaze na daljnji crkveni studij. Papa, koji je prije sto godina uspostavio našu crkvenu pokrajinu, dokazao je svoju ljubav prema svim Slavenima i posebno prema nama katoličkim Hrvatima. To još više dokazuje današnji papa, koji je i sam Slaven, sin katoličkog poljskog naroda i više nas puta na našem hrvatskom jeziku pozvao da ostanemo vjerni katoličkoj baštini i Petrovoj Stolici u Rimu.

U punom zajedništvu s Ivanom Pavlom II. kao Petrovim nasljednikom u Rimu i sa svim biskupima Crkve u Hrvata mi vas, draga braćo i sestre, još jednom pozivamo na duhovnu obnovu prilikom stote godišnjice katoličkog zajedništva pod redovitom crkvenom upravom u našoj crkvenoj pokrajini te na sve vas zazivamo Božji blagoslov. „Onomu pak koji snagom u nama djelatnom može učiniti mnogo izobilnije negoli mi moliti ili zamisliti – Njemu slava u Crkvi i u Kristu Isusu za sva pokoljenja vijeka vjekovječnoga! Amen!“ (Ef 3,20-21)

U Sarajevu, na blagdan Duhova 1981.
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