Papa Benedikt XVI. u podnevnom nagovoru: Istinska je radost susret s Gospodinom
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Sjetimo se u današnjem, često burnom ritmu svakodnevnog života, da je istinska radost susret s Gospodinom – istaknuo je Sveti Otac u nedjelju, 11. prosinca, u podnevnom nagovoru na Trgu svetoga Petra prepunom vjernika. Na današnju Treću nedjelju Došašća, nazvanu 'Gaudete' – 'Radujte se', Papa je istaknuo da nas u ovom razdoblju ne smiju rastresti reklamne poruke, nego da imamo ponovno otkriti pravo značenje Božića. Pozdravljajući okupljene vjernike na raznim jezicima, istaknuo je da je život prvo ljudsko pravo, te blagoslovio kipiće Djetešca Isusa koje su na Papin blagoslov donijela djeca iz rimskih oratorija, a koje će staviti u svoje jaslice.

Na današnju nedjelju koja nas sve poziva na radost, Sveti je Otac govorio o budnosti srca na koje je pozvan svaki kršćanin, i to još više ovih dana koji nas približavaju božićnom otajstvu. Vanjska sredina predlaže uobičajene komercijalne poruke, iako su one slabije zbog gospodarske krize – primijetio je Papa. Kršćanin je pozvan živjeti Došašće ne dopuštajući da ga svjetla rastresu, nego bi trebao znati dati stvarima točnu vrijednost, kako bi unutarnji pogled upravio prema Kristu.

 Istinska se radost nalazi u susretu s Gospodinom. Papa je stoga upozorio na prolaznu radost koja je plod razonode shvaćene kao udaljavanje od životnih obveza i odgovornosti. Istinska je radost povezana s nečim dubljim. Naravno, - primijetio je Sveti Otac – u svakodnevnom, često burnom, ritmu, važno je pronaći vrijeme za odmor, za opuštanje, ali istinska je radost povezana s odnosom s Bogom. Tko je u vlastitu životu susreo Krista, u srcu osjeća mir i radost koje nitko i nikakve prilike ne mogu oduzeti – istaknuo je Papa te riječima svetoga Augustina podsjetio da je ljudsko srce nemirno, i ne pronalazi mir sve dok se ne smiri u Bogu. Istinska radost nije jednostavno prolazno stanje duše, ni nešto što se postiže vlastitim naporima, nego je ona dar, rađa se iz susreta sa živom osobom Isusa, iz prostora koji ostavljamo za Njega, iz prihvaćanja Duha Svetoga koji vodi naš život – istaknuo je Sveti Otac.

Pozdravljajući hodočasnike okupljene na Trgu svetoga Petra, Papa je posebne misli uputio predstavnicima Pokreta za život, u prigodi odluke o nagradi „Majka Terezija iz Kolkate“, ove godine dodijeljene u spomen na Chiaru Lubich. Dragi prijatelji, na obljetnicu Opće deklaracije o ljudskim pravima, podsjetimo da je prvo od svih prava, pravo na život – istaknuo je Sveti Otac, a potom pozvao rimske sveučilištarce na zajedničko slavlje Večernje, u pripravi za Božić, u četvrtak, 15. prosinca, u Bazilici svetoga Petra. Pozdravljajući rimsku djecu koja su se okupila na Trgu svetoga Petra radi tradicionalnoga blagoslova kipića Djeteta Isusa Papa im je rekao: „Draga djeco, kad se budete molili pred svojim jaslicama, sjetite se i mene, kao što i ja mislim na vas. Hvala vam! Sretan Božić!“

Posebni je pozdrav Sveti Otac uputio hrvatskim hodočasnicima:

„Srdačno pozdravljam sve hrvatske hodočasnike, a osobito sudionike simpozija o Ruđeru Josipu Boškoviću, velikom sinu hrvatskog naroda koji je ostavio svoj trag i u gradu Rimu. Ovaj isusovac, znanstvenik i diplomat na izvrstan način utjelovljuje i svjedoči svezu između vjere i znanosti. Dragi prijatelji, neka Gospodin blagoslovi vas i vašu Domovinu. Hvaljen Isus i Marija!“ 


Papa Benedikt XVI. pohodo rimsku župu Svete Marije od milosti
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11/12/2011 18.46.01
Budite svjedoci ljubavi, pogotovo tamo gdje se čini da je Bog odsutan i gdje vlada trpljenje onih koji su u nevolji – poziv je koji je papa Benedikt XVI. uputio tijekom pastoralnoga pohoda rimskoj župi Svete Marije od milosti, u gradskoj četvrti Casal Boccone, čija je crkva posvećena prošle godine. Prije Svete Mise mnoštvo je djece pozdravilo Papu, koji ih je potaknuo da se pripreme za Božić, ali ne samo darovima, nego i vlastitim srcem.

 Osvrnuvši se u propovijedi na današnja čitanja, Sveti je Otac napomenuo da u prvom čitanju prorok Izaija govori o radosnom navještaju za uboge; riječi su to koje su danas aktualne više no ikada, riječi koje oživljuju nadu – istaknuo je Papa. Evanđelje pak govori o Ivanu Krstitelju koji se povukao u pustinju da bi i svojim životom pozvao ljude na obraćenje. I danas nam – istaknuo je Sveti Otac – u pustinji velikih gradova na svijetu, gdje vlada velika odsutnost Boga, trebaju glasovi koji naviještaju da je Bog tu, uvijek blizu, iako se čini da je odsutan.

 Tko je, dakle, Ivan Krstitelj? On je glas u pustinji, svjedok svjetla, i to nas dira u srce, jer na ovom svijetu s mnogo sjena, mnogo tmina, svi smo pozvani biti svjedoci svjetla. Upravo je to poslanje u vrijeme Došašća: biti svjedoci svjetla, a to možemo biti samo ako u sebi nosimo svjetlo, ako smo, ne samo sigurni da svjetlost postoji, nego ako smo vidjeli malo svjetlosti – istaknuo je Sveti Otac. Donositi svjetlost pak – prema Papinim riječima – znači živjeti izražaj ljubavi i bratstva koji je svima razumljiv. Osim toga, to znači svjedočiti ljubav brojnim osobama koje su u nevolji i teškim prilikama, nadvladavajući granice individualizma, zatvaranja u sebe, i draž relativizma zbog čega se svako ponašanje smatra opravdanim – primijetio je Papa.

 Osvrnuvši se potom na vjerske sekte nazočne u toj četvrti, Sveti je Otac pozvao na opreznost i na vjernost crkvenom učiteljstvu. Nastavite djelo evangelizacije kroz katehezu i ispravno informiranje o onomu što vjeruje i naviješta Katolička Crkva. Jasno predlažite istine kršćanske vjere, i budite, kako kaže sveti Petar, uvijek spremni odgovoriti svakomu koji od vas zatraži obrazloženje nade koja je u vama (1 Pt 3,15) – istaknuo je Papa te upozorio na oblike vjerskoga osjećaja koji iskorištavaju potrebe i najdublje težnje ljudske duše, predlažući mogućnosti lakog, ali prividnog ispunjenja želja. Vjera je Božji dar, ali želi naš odgovor, odluku o nasljedovanju Krista, i to ne samo kada ozdravljuje i olakšava, nego i kada govori o ljubavi sve do darivanja sebe – rekao je Sveti Otac.

Istaknuvši potom važnost i središnji položaj Euharistije, Papa je potaknuo vjernike da Sveta Misa bude u središtu njihove nedjelje, koju pak valja ponovno otkriti i živjeti kao dan Gospodnji i dan zajedništva. Nemojte izgubiti smisao nedjelje i budite vjerni euharistijskom susretu. Prvi su kršćani bili spremni dati život za to. Znali su da je to život, i da daje život – napomenuo je Sveti Otac te na kraju pozvao mlade da odgovore na očekivanje Crkve svojom željom za radikalnošću u životnim odlukama, te gledajući na potrebe predgradske četvrti poput njihove, koju čine brojne mlade obitelji i brojna djeca. 
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Papa primio u audijenciju predstavnike talijanskih kreditnih zadruga
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10/12/2011 18.02.05
U vrijeme naglih društvenih promjena i gospodarske nesigurnosti imaju se tržišne logike nadahnjivati humanizirajućom snagom i nadom kršćanske poruke – istaknuo je Benedikt XVI. govoreći predstavnicima Konfederacije talijanskih zadruga i Talijanskog saveza banaka zadružnog kredita, koje je danas primio u audijenciju. Te je ustanove, koje se nadahnjuju na katoličkim načelima, Sveti Otac potaknuo da se zauzimaju za svezu gospodarstva, tržišta i solidarnosti.
Društvo u kojem je zaštita ljudskih prava sukladna s promicanjem općega dobra, u kojem je razvidna transparentnost financija i u kojem su gospodarstvo, tržište i solidarnosti nerazdvojivi nije utopija, nego je moguća zbilja ako ga nadahnjuje kršćanska etika – ustvrdio je Benedikt XVI. rekavši da se katoličke kreditne zadruge pomoću komplementarnosti i supsidijarnosti odavno zauzimaju u promicanju sklada između pojedinca i zajednice. Papa je poželio da solidarno društvo snažnije nadahnjuje tržište, čije je etičke manjkavosti otkrila sadašnja gospodarska kriza. Nikada ne smijemo zaboraviti da se mogu uskladiti dobra nakana, gospodarstvo, financije, transparentnost i potražnja dobrih ishoda te da ih se nikada ne smije razdvajati – upozorio je Papa.

Govoreći o ulozi katoličkih kreditnih zadruga koje se nadahnjuju na socijalnom nauku Crkve, rekao je da Crkva osjeća kako mora novim žarom naviještati Kristovu poruku, a da svi imaju biti svjesni važne zadaće katoličkih zadruga. Na tu je zadaću prije 120 godina upozorio papa Lav XIII. svojom enciklikom 'Rerum novarum', koja je potaknula plodnu prisutnost katolika u talijanskom društvu. Na tragu socijalnog učiteljstva papa i Crkve ima se zasnivati svjedočenje svih onih koji nastoje promicati kulturu života i braniti rad i ljudsko dostojanstvo, bez obzira na rasu ili religiju. To je zahtijevan posao ali nije nemoguć ako se katoličke zadruge budu nadahnjivale na kršćanskom nauku, po kojem je jasno da kršćanska ljubav prema bližnjem nije jednostavno čovjekoljublje nego izraz Božje ljubavi – istaknuo je Sveti Otac.
Ističući zasluge kreditnih zadruga, Papa je spomenuo neke dragocjene odrednice za njihovo djelovanje. Svojom stručnošću i upornim zauzimanjem imate pridonijeti skladu između gospodarstva, financija i solidarnosti, a pozvani ste promicati kulturu života i obitelji, pridonijeti formiranju novih obitelji – ustvrdio je Benedikt XVI. rekavši da katoličke zadruge nikada ne smiju izgubiti iz vidika svoje kršćansko nadahnuće – kazao je Papa i dodao: 
Ostanite vjerni Evanđelju i crkvenom nauku, bitnim sastavnicama vašeg identiteta. Ljubav prema bližnjemu po evanđelju ne može se dijeliti od ljubavi prema Bogu; kršćanska ljubav nije dakle jednostavno čovjekoljublje, nego je izraz ljubavi Božje, stoga se ima temeljiti na istinskoj ljubavi prema Bogu. Da bismo u svijetu svjedočili ljubav i solidarnost neophodno da se snažnim odnosom s Bogom, trajnim slušanjem njegove riječi i življenjem od Euharistije napajamo na božanskom izvoru ljubavi – zaključio je Benedikt XVI.

