Tri kralja - Bogojavljenje godine B (Mt 2,1-12)

Popričesna meditacija

Pogani su prepoznali Zvijezdu i ispunjenje proroštva, a njegov je narod ostao slijep pred pojavom Mesije. U kraljevima se tako dade prepoznati Bog kao Bog svih ljudi, svih naroda, jer su, prema staroj kršćanskoj tradiciji, mudraci koji dođoše izdaleka predstavnici ljudskih rasa. Oni su ovdje slika novog Božjeg naroda, Crkve, koja okuplja sve ljude, a u koju se stupa po vjeri i pokonstvu.

Zlato, tamjan i pomast u istočnoj su kulturi puni simbolike: prineseno zlato simbolizira da novorođenoga priznaju kraljem, tamjan da ga priznaju Bogom, pomast da ga priznaju čovjekom.

A što sam ja spreman darovati Tebi? Jesam li spreman darovati svoje zlato? Jesam li spreman barem što žrtvovati za Tebe? Vide li ljudi da pripadam Tebi? Da je moj život osmišljen u predanju Tebi? Širi li se oko mene miris čežnje za Tobom?

A po meni se Bog danas objavljuje budućem naraštaju. Ljudi oko mene slavit će  “Oca našega na nebesima” ako vide moja dobra djela koja proizlaze iz predane ljubavi. No, nije smisao vjere tek “biti dobar”, nego: svojom dobrotom proslavljati Boga. To je autentičan znak Isusovog učenika.

Želim se danas pokloniti Zvijezdi, Kristu, koji kao “Svjetlo istinsko koje dođe na svijet” neka obasja moj životni put i prosvjetli moj život. Daj, od danas pa nadalje, da cijeli moj život bude neprestano poklonstvo pred Tobom.
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