4. vazmena nedjelja godine B (Iv 10,11-18)

Popričesna meditacija

Svećenik je osoba na koju je Isus prenio punomoć svoje pastirske službe. Stoga je ova Nedjelja dobroga pastira ujedno i Nedjelja duhovnih zvanja. Pastir je sav u službi ovaca. One prepoznaju njegov glas i otkrivaju da je vrijedno ići upravo za njim.

No, i svi mi smo pozvani jedni drugima biti - ne najamnici koji će na drugima zarađivati, nego - biti sluge i pastiri koji će spremno za druge živjeti, bližnjima služiti, sebedarno ih ljubiti.

Isuse, Dobri pastiru! Mnogo je najamnika koji bi htjeli osvojiti Tvoje stado. Nude užitak, karijeru, novac, a zauzvrat traže jedino - kršenje Tvoga zakona. Prione li čovjek uz te najamnike, gubi slobodu, milost posvetnu, prijateljstvo s Tobom. Gubi sve za malo što nude đavolje sluge - najamnici svijeta. Sačuvaj nas od tih najmnika kojima nije do ovaca, već do sebe!

Danas Te posebno molimo za Tebi posvećene osobe: da budu pastiri, da nasljeduju Tvoje krjeposti, da bdiju nad povjerenim stadom, da ga čuvaju kao Tvoje blago koje si im povjerio. Daj im hrabrost da svjedoče po uzoru na Tebe, koji si sve ljude privukao k sebi - žrtvom svoga života!
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