25. nedjelja kroz godinu B (Mk 9,30-37)

Popričesna meditacija

“Što ste putem raspravljali?” A oni umukoše.

U Svetom pismu često nailazimo na temu o dvije mogućnosti kako živjeti. Jedna je zemaljska, a druga božanska. Silna je napetost između mudrosti ljudske i mudrosti Božje, onoga što mi mislimo da je dobro za nas i onoga što Bog zna da jest dobro.

U svakome od nas postoje ta dva puta, nagnuće k dobru, ali i k zlu. Svi mi svakodnevno prolazimo “kroz Galileju” u kojoj je nerijetko jedino mjerilo “tko je najveći”, a uspijeh se ogleda u umijeću da nama bude dobro i da znamo što lagodnije provesti ovaj život.

I nerijetko dok izgovaramo “budi volja tvoja”, molitvom želimo Bogu  nametnuti svoju volju.

U današnjem evanđelju apostoli raspravljaju o tome tko je veći i tko će zauzeti koji položaj u njegovom kraljevstvu. Žele se okoristiti njegovom blizinom i smišljaju kako profitirati od Isusa.

Isus im daje razumijeti da nije umijeće kako ću ja dobro živjeti, nego kako će svi dobro živjeti. I kada on svoje učenike zove da idu za njim, onda to znači da trebaju činiti što on čini, da trebaju živjeti kako on živi. Jedino takav život neće doći do zida besmisla.

Ako ne budete kao djeca... Kao odrasli postali smo prepredeni, proračunati, više ni ne znamo što znači biti dijete, živjeti jednostavnim životom, biti oslonjen na ljubav, na Oca. I nama Isus nudi odgovor: On nas poziva da budemo najmanji, poput djeteta.

Ako ne budete kao djeca...
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