U Americi je nastao pokret koji se zove "Tjedni vegetarijanac". Zvuči čudno, s još čudnijim ciljem. Osobe koje su dio tog pokreta bore se dijetom protiv globalnog zatopljavanja. Naime,  prema izvješćima UN-a, uzgajanje životinja proizvodi oko 18 posto svjetskih plinova. "Part time vegetarians" (vegetarijanci na određeno vrijeme), kako se već nazivaju, žele  birati što i kad jesti. Godine 2003. nastao je jedan popularni "Monday movement" (Pokret ponedjeljkom), kojemu su pristupila mnoga slavna hollywoodska imena. Smisao ovog pokreta bio je ne jesti meso  ponedjeljkom. Jedan grad u Belgiji (Ghent) čak je odredio četvrtak kao dan kad se ne jede meso u cijelom gradu! Tek sam sad skužio da ovaj svijet kasni za nama katolicima, oopsss, dugo i puno. Kasne, stvarno kasne! Šteta! Mi jednom tjedno ne jedemo meso već stoljećima.


Bezmesna filozofija

Međutim važnije od ovoga je traženje filozofskog temelja u ovom pokretu. Kao početak se smatra poznata knjiga "Animal Liberation", koju je upravo na tu temu napisao profesor filozofije sa Sveučilišta Princeton Peter Singer. Po njemu, životinje dijele isti moralni status s ljudima, stoga je nemoralno ponašanje ljudi prema njima. On je išao i korak dalje, poznat je i po tome što je zagovarao filozofiju koja niječe ista prava ljudima koji su hendikepirani, te misli da eliminiranje takvih služi većem dobru. Ovo razmišljanje utemeljeno je na utilitarizmu Benthama, engleskog filozofa 18. stoljeća, koji tvrdi da je moralan čin onaj koji donosi najviše sreće najvećem broju ljudi. Ova filozofija tada se definirala kao suprotnosti filozofiji Immanuela Kanta, koji je tvrdio kako je nakana počinitelja bitna. Djeluje li pojedinac iz moralnih razloga ili ne, a ne samo važnost posljedice kao takve. Ili, možda, oni pak hoće tiho uzeti katoličku ideju? Za nasmijati se!


Mudrost iz pustinje

Jeste li primijetili da imaju ponedjeljak, četvrtak, sad imaju i utorak, kao dan bez mesa? Jer, ako uzmu petak, morat će nam dati "copyright" naknadu! Čudan svijet! Statistike nam kažu (American Dietetic Association, ADA) da je u Americi samo 2.5 posto vegetarijanaca. Stvarno sam mislio da ih ima više! Ja volim vegetarijance. Samo mi se čini da su im premise pogrešne. U Americi je čak 64 posto ljudi debelo, ili previše debelo (64 posto žena i 72 posto muškaraca). Previše se na Zapadu jede, pa se traže tisuće raznih dijeta. Ivan Krstitelj je bio vegetarijanac. Kaže nam sveti Matej ovog Adventa (Mt 3,1-12) da je živio u pustinji, hranio se skakavcima i divljim medom. Odlično! Zvuči vrlo vegetarijanski! Šteta da naša civilizacija "izmišlja" ono što je već mudrost donijela davno. Mistici, pustinjaci, sveci, radili su isto. Zajedničko ime za sve to je: post. Jesmo li ga zaboravili? Bila bi šteta da jesmo. Jednom tjedno ne jesti meso mistično je, duhovno, zdravo i u skladu s našom tradicijom. Može li Ivan iz pustinje pomoći ovom našem vremenu? Mudrost pustinje svakako je majka mudrosti koja nas uči kako je važno stvoriti u sebi prostore koji će služiti kao izvori, kao snaga, kao dom Duha i početak svakog koraka prema drugome.

