


LUTJA E BETIMIT


Nëse keni vendosur që të shkoni pas Krishtit bini mohit mëkatit dhe deshmoni fenë tuaj në Jezus Krishtin që është feja e Kishes në të cilën do të pranoni pagëzimin.

A i bije mohit djallit?

Po, i bie mohit.

Dhe të gjitha veprave të tij?

Po, i bje mohit.

Dhe krjtë madheshtisë se tij?

Po, i bie mohit.

A i bini mohit mëkatit, që të  jetoni në lirinë e bijëve të Hyjut?

Po, i bije mohit. 

A i bini mohit ngashnjimeve të së keqës që të mos ju mbizotërojë mekatit?

Po, i bije mohit.

A i bije mohit djallit, autorit dhe shkatarit të mëkatit?

Po, i bije mohit.

A besoni në Hyjzn, Atin e gjithpushtëtshëm, Krijuesin e qiellit e tokës?

Besoj.

A besoni  në Jezu Krishtit,  një lindurin Birin e tij, Zoti tonë, që leu prej Maris Virgjerë, vdiq dhe që varrosur; u ngjall së vdekuri e rri në të djathtën e Atit?

Besoj.

A besoni në Shpirti Shenjt, Kishen Shenjte katollike, shoqëerin e shenjëtërve, faljen e mëkatëve, ngjalljen e korpit dhe  jetën e pasosur? 

Besoj.

Kjo është feja jonë/

Kjo është feja e Kishes Jezu Krishtit Zoti tonë.

Lutja e betimit


           O Hyj, krijuesi dhe shelbuesi të gjithë njrzëve, keta sherbtoret të tu në dahsurin i ka krijuar, me memshirën e  ke pranuar dhe nga keqja i ke çliruar. Ruajë ata me gjakun e Birit tëndë, ruaje me providensen e tua, mbaroje në  qellimet të dashurisë tënde. Let ngjiten fortë në Krishtin, dhe ketu në tokë të jenë e bashkuar me nxënësit e Krishtit, qe Ai në qiell mund me pranu para ftyres Ati tonë qillelor. Nepër Krishti Zoti tonë…

Lutja,


Të lutemi, o Zot gjithëpushtetshem dhe i amshuar ti na ke premtuar Shpirti Shenjt nepër një të lindur, Biri tënd.

Sinqërishtë të lutemi për këta njerzë që kan vendosur të ecin nëpër rrugen tënde dhe deshirojnë ta falin veten e tyre Ty. Largoje prej e tyre shpirtrat e këqija, largoi prej mashtrimit dhe mëkatit, që të bëhën banesa e Shpirtit të Shenjt. Forcojë fjalët e fesë tonë: që të mos flasim kot, por me atë fuqi dhe hir me të cilën Biri yt ka nxjer botën prej së keqës. Neper Krishti Zoti tonë.

Të lutemi


    Zot Hyu ynë, Ti na zbulove jetën e vertët, largohesh prej shkatërimit, forcojn  fenë, i jap shpresen dhe forcon dashirin. Të lutemi në Emer të Bitit tënd të dashur Zoti tonë Jezu Krishtit dhe në forcen e Shpirtit Shenjt: Largoj prej sherbëtoreve të tu pabesim dhe dyshmin. trishtim, shpirtin e krenarisë,xeollozisë, shpirtin e ndarjes, urretje dhe armiqesiesë, shpirtin e pertacisë, shpirtin e fligesisë, shpirtin e çregullimit. Shpirtin e urretjes dhe pafaljes, shpirtin e rrenes dhe (Adhurimin e gnjështarave dhe magjive, në shtyrjen e fallit dhe thirjen e Shpirtrave të këqij). Shpirtin e vetvrasjesë dhe frikeës nga vdejkes, shpirtin e pavullnesisë  dhe depresionit , Shpirti e sëmundjes, shpirti e frikës dhe shqëtesimes, spirtin pagjusijes dhe shqetësimeve e natës, shpirtin e shamjes dhe malkimit. Lakimi i madhe për para dhe pasionin plot afsh të së keqës, armiqësin dhe darjen, dhe gjdo të ligë. Ti ke thirur atë të jenë i shenjt dhe pa njolla. Pertëri në të shpirtin e vetë dhe devocionit, durim dhe shpresën, të arsyeshem dhe të pastër, dashurin dhe paqën. Neper Zoti tonë Jezu Krishtin.
